




**Навчальна дисципліна**  
**«Кримінологічні фонові явища та їх вплив на**  
**кримінальну протиправність»**

(назва навчальної дисципліни)

<b>Призначення</b>	Рівень вищої освіти: третій рівень підготовки доктора філософії за спеціальністю 081 «Право»		
<b>Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)</b>	Вибіркова		
<b>Обсяг дисципліни</b>	Денна: 5,5 кредитів ЄКТС /180 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 126 год. Заочна: 5,5 кредитів ЄКТС /180 годин, у тому числі аудиторних – 12 год. (лекції 06 год., семінарські / практичні 06 год.), самостійної роботи здобувачів – 168 год.		
<b>Мова викладання</b>	українська		
<b>Мета навчання</b>	Оволодіння основами вербальної комунікації є однією з найважливіших передумов повноцінної підготовки сучасного фахівця. Дисципліна «Кримінологічні фонові явища та їх вплив на кримінальну протиправність» має на меті формування у аспірантів теоретичних і практичних знань щодо інституту профілактики правопорушень; визначення закономірностей та виникнення і функціонування злочинності, розкриття можливостей суспільства щодо її запобігання, протидія кримінальним детермінантам; виявлення та припинення причин і умов правопорушень; аналізу історичного та зарубіжного досвіду превентивної діяльності; вдосконалення національного законодавства, його наближення до кращих Європейських стандартів, а також інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності щодо забезпечення суб'єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності.		
<b>Набуті знання, уміння (компетентності)</b>	У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових компетентностей, таких як вміння аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права; оцінювати практику застосування окремих правових інститутів у сфері забезпечення суб'єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності; обирати продуктивну участь у розробці проєктів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на суспільні відносини у сфері забезпечення суб'єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності тощо.		
<b>Пререквізити</b>	Філософія права; Актуальні проблеми теорії права; Кримінологія; Міжнародні стандарти авіаційної та космічної діяльності в правовій системі України; Сучасні проблеми кримінального права та кримінології; Актуальні питання адміністративного права та адміністративного судочинства.		
<b>Кореквізити</b>	Сучасні проблеми доказування у кримінальному провадженні; Використання кримінального аналізу щодо протидії кримінальним правопорушенням на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного транспорту; Актуальні проблеми правового регулювання та організації безпеки суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та повітряного транспорту; актуальні проблеми запобігання та протидії корупції; Актуальні питання забезпечення прав і свобод людини у кримінальному судочинстві; Судові експертизи у кримінальному та адміністративному провадженнях за фактами втручання у діяльність об'єктів критичної інфраструктури та повітряного транспорту.		
<b>Організація навчання</b>	Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форма контролю знань: іспит.		
<b>Кафедра</b>	Права (702)		
<b>Факультет</b>	Гуманітарно-правовий		
<b>Викладач</b>		ПІБ	Філіпенко Наталія Євгенівна
		Посада	Професор кафедри
		Вчене звання	Професор
		Науковий ступінь	Доктор юридичних наук
		e-mail	<a href="mailto:n.filipenko@khai.edu">n.filipenko@khai.edu</a>
<b>Силабуси або робочі програми дисципліни</b>	<a href="https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-3/kriminologichni-fonovi-yavishha-ta-ih-vpliv-na-kriminalnu-protipravnist.pdf">https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-3/kriminologichni-fonovi-yavishha-ta-ih-vpliv-na-kriminalnu-protipravnist.pdf</a>		